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НАЙ-НОВИЯТ ГОДИШЕН ДОКЛАД НА EMCDDA ОТНОСНО ТЕНДЕНЦИИТЕ 

Очаквайте: Европейският доклад за наркотиците 2022 г. ще бъде публикуван на 14 юни 

(20 май 2022 г., ЛИСАБОН) Какви изводи можем да направим въз основа на най-новите данни за 
тенденциите по отношение на употребата на наркотици и пазара? Какви опасни нови наркотици се 
появяват? Кои вещества представляват най-голямата заплаха за здравето? Научете повече, когато 
Агенцията на ЕС по наркотиците (EMCDDA) публикува своя Европейски доклад за наркотиците 
2022 г.: Тенденции и развития ще се проведе на живо онлайн пресконференция на 14 юни.  

Въз основа на данни от 29 държави (държавите от ЕС-27, Турция и Норвегия) докладът 
представя най-новия преглед на ситуацията с наркотиците в Европа до 2022 г., като изследва 
дългосрочните тенденции и възникващите заплахи. Публикацията включва глави, посветени на 
отделните наркотици, както и на предлагането, производството и прекурсорите на наркотици. 
Национални масиви от данни са предоставени по тези теми, кактои във връзка с ключови мерки. 

Публикацията е достъпна на 25 езика и е важен ресурс за разработване на политики и услуги 
основани на данни. В допълнение към доклада ще бъде публикуван Статистическия бюлетин за 
2022 г., (Statistical Bulletin) съдържащ масив от европейски данни, на който се основава анализът. 
Публикуваният в рамките на деня доклад също така ще съдържа актуална информация от 
системата на ЕС за ранно предупреждение относно новите психоактивни вещества, във връзка 
с честването на 25-ата годишнина от създаването ѝ.   

Присъединете се към нас за онлайн събитието на живо, за да научите повече за ключовите 
въпроси и най-новия анализ.  

 

 

 
ДАННИ ЗА СЪБИТИЕТО 
 
Дата: 14 юни 2022 г. в 10,00 ч. (Лисабон), 11,00 ч. ЦЕВ (Брюксел) 
 
 Пресконференция (онлайн):  
 - Илва Йохансон, европейски комисар по вътрешните работи  
- Franz Pietsch, председател на управителния съвет на EMCDDA (Австрия)  
- Alexis Goosdeel, директор на EMCDDA 
 
Допълнителна информация ще бъде на разположение в периода преди 
обявяването на доклада на адрес: www.emcdda.europa.eu/edr2022 
 
Копия под ембарго и интервюта: press@emcdda.europa.eu  
 
Езици: Пресконференцията ще бъде на английски език, като ще бъде 
осигурен симултанен превод (ES, DE, FR, PT).  
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